

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM METAFÍSICA**

**EDITAL N° 02/2016**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 01/2016 DE SELEÇÃO  
DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO MESTRADO ACADÊMICO  
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM METAFÍSICA  
PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2016.**

**Alterar item 5.1.1 para a seguinte redação:**

**Onde se lê: Avaliação de Ensaio dissertativo.** Esta etapa é classificatória. O ensaio será apreciado pelos seguintes critérios de avaliação: a) pertinência na formulação da(s) questão(ões) a ser(em) desenvolvida e domínio do estado da questão (4 pontos); b) adequação do desenvolvimento argumentativo das questões formuladas (2 pontos); c) clareza e correção na expressão escrita (2 pontos); d) compatibilidade com o trabalho acadêmico desenvolvido no Programa de Pós-Graduação em Metafísica (1 ponto).

**Leia-se: Avaliação de Ensaio dissertativo.** Esta etapa é classificatória. O ensaio será apreciado pelos seguintes critérios de avaliação: a) pertinência na formulação da(s) questão(ões) a ser(em) desenvolvida(s) e domínio do estado da questão (4 pontos); b) adequação do desenvolvimento argumentativo das questões formuladas (3 pontos); c) clareza e correção na expressão escrita (2 pontos); d) compatibilidade com o trabalho acadêmico desenvolvido no Programa de Pós-Graduação em Metafísica (1 ponto).